
4r Problemes 

 

1. En un camp de futbol hi ha 4.375 afeccionats que han pagat 
l’entrada a 18 euros cada un. Quina quantitat s’ha ingressat? 

 
 
 
 
 
 
2. Una empresa compra 5 barques iguals a 3.425 euros cada una. 

En la venda de totes les barques vol guanyar-hi 2.000 euros. Per 
quant ha de vendre cada barca? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Dues aixetes omplen un dipòsit: l’una raja 35 litres d’aigua en un 

minut i l’altra 27 litres, també en un minut. Quants litres hi haurà 
dins el dipòsit al cap d’una hora i quart? 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. Inventa’t un problema que es resolgui amb les operacions 

indicades. 
 
OPERACIONS 
34 x 10 = 340   3 4 0 
     x  1 3 
            1 0 2 0 
           3 4 0  
           4 4 2 0 
RESPOSTA     4420 
 


